

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**

наказ Українського інституту  
експертизи сортів рослин  
від «30» січня 2023 р. №30-ОД

**План заходів****Українського інституту експертизи сортів рослин на 2023 рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Орієнтовна дата проведення</b>	<b>Місце проведення</b>	<b>Організатори, співорганізатори</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1	Атестація наукових працівників УІЕСР та філій	16 січня, 31 січня, 27 червня	УІЕСР, м. Київ	УІЕСР	Присяжнюк Л.М., відділ кадрів та діловодства, члени атестаційної комісії УІЕСР
2	Підвищення кваліфікації працівників УІЕСР та філій	Лютий	УІЕСР, НУБіП України, м. Київ	УІЕСР, НУБіП України	Присяжнюк Л.М., Лешук Н.В., Гринів С.М.
3	Підготовка до нагляду та нагляд (оцінка на місці та спостереження), згідно «Програми щодо нагляду та повторної оцінки випробувальної лабораторії, акредитованої на відповідність вимогам ДСТУ ISO/IEC170256 2019»	Січень-лютий	УІЕСР, м. Київ	НААУ, УІЕСР	Іваницька А.П., Довбаш Н.І.
4	Робоча група з підтримки ВОС-тесту	8 лютого, 20 березня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація (очна та онлайн)	UPOV	Голіченко Н.Б., відділ експертизи на ВОС сортів рослин
5	Робоча група Консультативного комітету з похідних сортів	27 лютого, 24 березня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація (онлайн)	UPOV	Голіченко Н.Б., відділ експертизи на ВОС сортів рослин
6	Зустріч щодо електронних заявок	15 березня, 24 жовтня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація (очна та онлайн)	UPOV	Голіченко Н.Б., Стариченко Є.М., відділ розгляду заявок, експертизи назви та новизни сортів рослин
7	Робоча група з питань зібраного матеріалу врожаю та несанкціонованого використання матеріалу для розмноження	21 березня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація (очна та онлайн)	UPOV	Голіченко Н.Б., Бобонич ЄФ., Гринів С.М., Присяжнюк Л.М.
8	Семінар щодо взаємодії між напрямами охорони прав на сорти рослин та використання технологій селекції рослин	22 березня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація (очна та онлайн)	UPOV	Голіченко Н.Б., Бобонич ЄФ., Гринів С.М., Присяжнюк Л.М.

1	2	3	4	5	6
9	Консультативний комітет	23 березня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація (очна та онлайн)	UPOV	Мельник С.І., Голіченко Н.Б.
10	Рада (позачергова сесія)	23 березня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація	UPOV	Мельник С.І., Голіченко Н.Б.
11	Робоча група з рекомендацій, які стосуються дрібного фермерства в частині приватного та некомерційного використання	24 березня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація (очна та онлайн)	UPOV	Голіченко Н.Б., Бобонич ЄФ.
12	XI Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і спеціалістів «Селекція, генетика та технології вирощування сільськогосподарських культур»	27 квітня	Миронівський інститут пшениці ім. В.М. Ремесла НААН, с. Центральне	УІЕСР, Миронівський інститут пшениці ім. В.М. Ремесла НААН,	Данюк Ю.С., Топчій О.В., Присяжнюк Л.М.
13	Технічна робоча група з овочевих культур	1-5 травня	м. Анкара, Туреччина	UPOV	Голіченко Н.Б., Гринів С.М., Присяжнюк Л.М., відділ експертизи на ВОС сортів рослин
14	Технічна робоча група з сільськогосподарських культур	22-26 травня	Штаб-квартира UPOV (онлайн)	UPOV	Голіченко Н.Б., Гринів С.М., Присяжнюк Л.М., відділ експертизи на ВОС сортів рослин
15	IV міжнародна науково-практична конференція «Новітні агротехнології»	6-7 червня	УІЕСР, м. Київ	Український інститут експертизи сортів рослин	Данюк Ю.С., Топчій О.В., Присяжнюк Л.М.
16	Технічна робоча група з декоративних рослин і лісових дерев	12-16 червня	Штаб-квартира UPOV (онлайн)	UPOV	Голіченко Н.Б., Гринів С.М., відділ експертизи на ВОС сортів рослин
17	Технічна робоча група з плодкових культур	3-7 липня	м. Ніца, Франція	UPOV	Голіченко Н.Б., Гринів С.М., відділ експертизи на ВОС сортів рослин
18	VI Інтернет-конференція молодих учених «Генетика та селекція сільськогосподарських рослин – від молекули до сорту»	15 вересня	Інтернет-конференція	УІЕСР, Селекційно - генетичний інститут – Національний центр насіннезнавства та сортовивчення	Данюк Ю.С., Топчій О.В., Присяжнюк Л.М.

1	2	3	4	5	6
19	Науково-практична конференція «100 років історії формування національних рослинних сортових ресурсів України»	30 вересня	УІЕСР, м. Київ (НУБіП України)	УІЕСР, МАП, філії	Лещук Н. В., Стариченко Є. М., Трофімова Г. В., Присяжнюк Л. М., Голіченко Н. Б.
20	День відкритих дверей для студентів рівня бакалавр, спеціаліст, магістр та аспірантів НУБіП України	Жовтень, листопад	УІЕСР	УІЕСР, НУБіП України	Іваницька А.П., Топчій О.В., Ляшенко С.О.
21	Технічний комітет	23-24 жовтня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація	UPOV	Мельник С.І., Присяжнюк Л.М., Голіченко Н.Б.
22	Адміністративного та юридичний комітет	25 жовтня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація	UPOV	Мельник С.І., Голіченко Н.Б.
23	Консультативний комітет	26 жовтня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація	UPOV	Мельник С.І., Голіченко Н.Б.
24	Рада UPOV	27 жовтня	Штаб-квартира UPOV, м. Женева, Швейцарська Конфедерація	UPOV	Мельник С.І., Голіченко Н.Б.